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Gazdasági körlevél 2025

Levelünkben röviden bemutatjuk az elmúlt esztendő gyülekezetünket érintő pénzügyi, gazdasági folyamatait,
beruházásait. Levelünkhöz csatolva találják a Testvérek a gazdálkodásunk feltételeit összefoglaló ún.
“Pénzügyi kisokos”-t, amit gyülekeztünk honlapjára is felteszünk. Kérjük, figyelmesen tanulmányozzák ez
utóbbit is.

Az elmúlt esztendőről
2024-es költségvetésünkben gyülekezeti tagjainktól a megelőző évi (a parókiafelújítás segítését célzó
kiemelkedően magas) összegnél alacsonyabb bevételre számítottunk. Várakozásunk túlteljesült, a
gyülekezeti tagoktól és magánszemélyektől származó bevételeink majdnem elérték az előző évi szintet,
összesítve 7,53 MFt-ot kaptunk ilyenmódon.  Örömteli, hogy gyülekezeti tagjaink felelősséget éreznek
egyházközségünk stabil gazdálkodása iránt. Ezúton is szeretnénk megköszönni a Testvéreknek az anyagiakat
illető áldozatkész segítségnyújtását.

2024-ben is megkaptuk Egyházunktól a működési támogatást, illetve a lelkészi illetményhez és a
kapcsolódó Szolidaritási Alapba fizetendő járulék összegéhez is kaptunk jelentős támogatást. A
teljes támogatás éves szinten 1,34 MFt-ot tett ki.
2024 tavaszára mindenképpen szükségessé vált a parókiaépület udvari oldali tetőzetének felújítása
1,32 MFt költséggel, ennek fedezetéhez egyházmegyei felújítási támogatásként elnyertünk 1,1 M
Ft-ot.
A II. Kerületi Önkormányzattól sikerült 200e Ft támogatást kapnunk gyülekezeti programokra.
A Magyarországi Evangélikus Egyház (MEE) Gyülekezeti Missziós Osztályától pályázaton
elnyertünk és megkaptunk egy 340 eFt értékű projektort, ezzel megvalósult a már régen vágyott
kivetítési lehetőség a templomban, megkönnyítve az istentiszteleti és egyéb alkalmak szolgálatait.
2024-ben is biztosítottuk lelkészünk számára az egyházi szabályrendeletben foglalt, életkori
kategóriájának megfelelő illetményt.
Hitéleti rendezvényekre szerényen, a tervezetteknek megfelelően költöttünk. A nagysikerű bakonyi
zarándoktábor költségeit az ifjúsági munkára kapott céladományaink és a pályázaton elnyert
összeg, ill. a résztvevők céladományai fedezték.
A templom hangosításának korszerűsítését  2024-ben a Sztehlo Szeretetszolgálattal közös
finanszírozásban végeztük el 2,68 M Ft összköltséggel.
Hagyományainkhoz híven 2024-ben is támogattuk egy evangélikus iskola rászoruló diákját 50 eFt-
os összeggel. (Budapest Fasori Evangélikus Gimnázium)
Részt vettünk a ll. Kerületi Önkormányzat által meghirdetett karácsonyi gyűjtésen a rászoruló
gyermekek javára, ill. a MEE által szerevezett karácsonyi akcióban, amelynek célja a nevelőszülős
családok megsegítése volt.
Annak ellenére, hogy az elmúlt évünk gazdálkodásának pénzügyi végeredménye negatív lett (-0,91
M Ft), gazdálkodásunk egyensúlya nem borult fel, tartalékunk állta a veszteséget.

Továbbra is hangsúlyosan kérjük a Testvérek anyagi támogatását, hogy gyülekezetünk működése
pénzügyi tekintetben továbbra is kiegyensúlyozott lehessen.

Átutalással fizetni a Pesthidegkúti Evangélikus Egyházközség gyülekezeti számlájára (10700718-44914208-
51100005) lehet,  közlemény rovatban a név feltüntetésével. Azt is meg kell jelölni, hogy egyházfenntartói
járulék vagy adomány az utalt összeg.

Alapítványunkat  - Hidegkúti Evangélikus Alapítvány a következő számlaszámra való utalással lehet
támogatni: 10918001-00000421-30670010

Felhívjuk a figyelmet továbbá az 1% utalásának fontosságára.

A Magyarországi Evangélikus Egyház támogatása
A Magyarországi Evangélikus Egyház technikai száma: 0035
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Alapítványunk támogatása
Hidegkúti Evangélikus Alapítvány
Adószám: 18104477-1-41

Részletesebb tájékoztatás az ún. “Pénzügyi kisokos” dokumentumban található.

Felhívjuk a figyelmet arra, hogy a következő években az Országos Egyháztól kapott támogatás folyamatos
csökkenésére lehet számítani. Ennek oka egyházunk anyagi bevételeinek várható folyamatos csökkenése,
ugyanis egyházunk lélekszáma -  így a befizetőktől érkező anyagi támogatás is évek óta látványosan
csökken.
Isten áldása legyen egyházunk és gyülekezetünk életén, jövőbeni fennmaradásán.

2025. 03. 30.

Dobó György Fodor Viktor Bence Judit
felügyelő lelkész elektronikus könyvelő


